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1. nap: Hajnalban indultunk a hosszú útra. Az első megállónk Nagyváradon volt. Itt a Szent 

László által alapított templomot néztük meg, láthattuk a király csodálatos hermáját is. Ezután 

végigsétáltunk a barokk kanonok soron. A városban még megnéztük a Saspalotát, a Nagyváradi 

Napló szerkesztőségének köztéri szobrát. A következő érdekesség a Király-hágó volt, ahol a 

szép kilátásban gyönyörködhettünk. Bánfihunyadon a református templomot tekinthettük meg. 

Délután Kolozsváron megemlékeztünk Hunyadi Mátyásról a szülői háza előtt és a Fadrusz 

János készítette monumentális szoboregyüttesnél is. Jártunk a Házsongárdi temetőben, ahol 

Reményik Sándor sírjánál helyeztünk el koszorút. Majd ellátogattunk Bocskai István szülői 

házához is. A szállásunk Magyarlónán volt magánházaknál. Itt fogyasztottuk el az ízletes 

vacsorát. 

 

2. nap: Reggeli után elindultunk Marosvásárhelyre. Itt megnéztük a város nevezetességeit, 

többek között a Teleki Tékát, a Kultúrpalotát, a Bolyai Líceumot és a középkori vár falain 



sétáltunk. Délután Szovátán, a lenyűgöző Medve-tónál sétáltunk. Innen indultunk tovább 

Farkaslakára, ahol felelevenítve munkásságát Tamási Áron sírját koszorúztuk meg. 

Székelyudvarhelyre folytattuk utunkat. Itt megnéztük a református kollégiumot, majd az 

Emlékezet parkjában 13 magyar király, író és más híres ember szobrát tekintettük meg. A 

szállásunk Tusnádfürdőn volt, itt vacsoráztunk, majd a faházakban felelevenítettük a nap 

eseményeit. 

 

3. nap: Reggeli után busszal indultunk a Szent Anna-tóhoz, ahol felsétáltuk a kápolnához, és 

kürtőskalácsot is ettünk. Ezután a mohos tőzegláp érdekes és izgalmas világával 

ismerkedhettünk meg a helyi erdész szakember segítségével. Visszatértünk a szállásunkra, 

majd meglátogattuk a tusnádfürdői Szent László Gyermekotthont, ahová nem mentünk üres 

kézzel. Öröm volt látni, hogy mennyire örülnek ezek a gyerekek az ajándékoknak és a 

látogatásunknak. Lelkesen mutatták meg, hogyan élnek, mivel töltik a szabadidejüket. A 

gyerekek egy része bejelölte egymást a közösségi oldalakon, és azóta is tartják egymással a 

kapcsolatot. A szállásunkon, finom vacsora után a faházakban tekintettünk vissza az eltelt nap 

izgalmas pillanataira. 

 

4. nap: Reggel, étkezés után buszra szálltunk, és meg sem álltunk Kisbaconig. Itt megnéztük a 

Benedek Elek-emlékházat, ahol tartalmas előadás keretében ismerkedhettünk meg az író 

életével. Vargyason két templomot tekintettünk meg, majd a Sütő család jóvoltából 

megismeredhettünk a bútorkészítés, -festés rejtelmeivel. Emellett a népi hagyományokról is 

hallhattunk. Ezután Csíksomlyóra érkeztünk. Egy meredek úton felkapaszkodtunk a pünkösdi 

búcsú helyszínére. Itt megpihentünk, és elénekeltük a magyar és a Székely Himnuszt – talán a 

gyerekek éneklése, átélélése volt a legmeghatóbb pillanata a kirándulásnak. Ezután betértünk a 

templomba, ahol mindenki megérintette a Mária-szobrot. Buszra szálltunk, és Csíkszeredán 

álltunk meg. Itt megcsodáltuk a lenyűgöző, modern templomot, amelyet Makovecz Imre 

tervezett. Visszatértünk a szállásunkra és megvacsoráztunk. Ezután különböző állomásokon 

játékos feladatok segítségével felelevenítettük mindazt, amit eddig láttunk. 

Összecsomagoltunk, hiszen másnap már hazafelé vettük utunkat. 

 



5. nap: Hajnalban indultunk Vajdahunyadra, ahol idegenvezetőnk részletes magyarázata 

mellett bejártuk a várat. Sajnos Déván csak kívülről láthattuk a várat, mert a rekonstrukciós 

munkálatok nem tettek mást lehetővé. Utolsó állomásunk Arad volt, ahol a 13 vértanú 

emlékhelyén elhelyeztük az emlékezés virágait, és elénekeltük a Himnuszt. Ezen a napot sokat 

utaztunk, és a vacsoránkat már itthon fogyaszthattuk el. Csodálatos, élményekben gazdag 5 nap 

után térünk nyugovóra. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


